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ANUNȚ
[bookmark: _Hlk57274018]privind anularea procedurii de selecție consultanți individuali pentru realizarea "Expertize tehnice în construcții" pentru Sediu ISUJ Botoșani și Detașament de pompieri Botoșani și Sediu ISUJ Vaslui și Detașament de Pompieri Vaslui

Acord de împrumut:  nr. 8892 - RO
[bookmark: _Hlk57274258]Nr. referință:  RO-GIES-175766-CS-INDV


Ca urmare a schimbării modalității de abordare a implementării acestei activități de proiect, respectiv realizarea de expertize tehnice cu privire la construcții existente aflate în administrarea M.A.I.-I.G.S.U., pentru evaluarea stării tehnice a construcțiilor respective și stabilirea măsurilor de reabilitare seismică necesare conform normelor actuale în vigoare, finanțate în cadrul Proiectului „Îmbunătățirea managementului riscurilor de dezastre”, Componenta 1: Îmbunătățirea rezistenței seismice a infrastructurii de intervenție în caz de dezastre și de urgență, au fost decise următoarele:
- anularea procedurii de selecție consultanți individuali pentru realizarea "Expertize tehnice în construcții" pentru Sediu ISUJ Botoșani și Detașament de pompieri Botoșani și Sediu ISUJ Vaslui și Detașament de Pompieri Vaslui,  nr. referință:  RO-GIES-175766-CS-INDV;
- inițierea unor proceduri de selecție a unor entități gen firmă, pentru realizarea expertizelor tehnice pentru toate cele 29 de investiții, grupate în 6 pachete, fiecare pachet conținând mai multe construcții, după criteriul privind locația geografică a respectivelor obiective de investiții. Anunțurile privind inițierea acestor proceduri de selecție vor fi publicate pe website-ul I.G.S.U., precum și într-un cotidian cu acoperire națională.  
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