Clarificări cu referire la procedura de selecție Serviciu de consultanță– realizare studiu sociologic privind identificarea modului de conștientizare și schimbare a comportamentului publicului general referitor la prevenirea și pregătirea pentru producerea unor dezastre naturale – nr.2
Întrebare nr.1
În Anunțul pentru solicitarea de expresii de interes este menționat faptul că:
”Fiecare angajament realizat, similar și certificat prin documentația suport, prezentat în plus față de cel similar menționat mai sus, va fi considerat un avantaj - 5 puncte.”
Avem rugămintea să clarificați modul de acordare a celor 5 puncte, respectiv dacă cele 5 puncte se acordă pentru fiecare proiect similar prezentat de ofertant în plus față de contractul/angajamentul similar cu serviciile care fac obiectul contractului și care este necesar pentru acordarea celor 15 puncte sau dacă punctajul de 5 puncte este fix și se acordă pentru indiferent câte proiecte în plus – proiecte similare cu serviciile care fac obiectul contractului – prezintă ofertantul.

Răspuns nr.1
După cum este menționat în Anunțul privind Solicitarea de Expresii de Interes, la criteriul referitor Experiență specifică, al 2-lea subcriteriu:
„.... 1 contract/angajament similar cu aceste Servicii (din punct de vedere al complexității) realizate de către Consultant (sau oricare dintre entitățile asociate în cazul unei asocieri de tip Joint Venture) în ultimii 5 ani- 15 puncte”. 
Conform sub-criteriului „Fiecare angajament realizat, similar și certificat prin documentația suport, prezentat în plus față de cel similar menționat mai sus, va fi considerat un avantaj- 5 puncte”, ținând cont de asemenea de faptul că, per total, maximul de punctaj este de 100 de puncte (pentru toate criteriile cumulate), comisia de evaluare va aprecia acordarea celor 5 puncte în baza unui raționament de proporționalitate, funcție de numărul de contracte/angajamente similare realizate și certificate prin documentație suport prezentate în plus față de cel menționat în criteriul  Experiența specifică al doilea subcriteriu;  spre exemplu, unei Expresii de interes care va prezenta informațiile solicitate cu privire la 4 contracte similare cu Serviciile (din punct de vedere al complexității)  în ultimii 5 ani, i se va acorda (din cele 5 puncte) un punctaj mai mare față de punctajul ce se va putea acorda unei Expresii de interes care va prezenta informațiile solicitate cu privire la 2 contracte similare cu Serviciile (din punct de vedere al complexității)  în ultimii 5 ani. 

Întrebare nr.2
În documentul Termeni de Referință, la punctul 5.2. Echipa de specialiști a Consultantului, este menționat faptul că :
”Implicarea în proiectele finanțate de Banca Mondială sau cele finanțate prin fonduri europene este considerată un avantaj.”
Avem rugămintea să clarificați modul de punctare a acestui avantaj sau ponderea pe care acest avantaj o va avea în evaluarea finală a expresiei de interes.
Răspuns nr.2
Evaluarea Expresiilor de interes primite se va face în conformitate cu criteriile de evaluare publicate în Anunțul privind Solicitarea de Expresii de Interes. Avantajul la care faceți referire se cuantifică, proporțional, în evaluarea calificărilor personalului din cadrul echipei, la subcriteriul Cerințe privind calificări și experiență ale experților-cheie din echipa, din cadrul criteriului Calificarea și experiență specifică a echipei de specialiști a Consultantului, după cum sunt menționate în Anunț.
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