INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ, 
Unitatea de Implementare a Proiectului privind „Îmbunătățirea Managementului Riscurilor de Dezastre”
Acord de Împrumut BIRD nr. 8892-RO

ANUNȚ PENTRU SOLICITAREA DE EXPRESII DE INTERES

[bookmark: _Hlk117672538]Servicii de consultanță:	Specialist în politici sociale de mediu (consultant individual)
Ref: 				RO-GIES-321263-CS-INDV
România a primit un împrumut de la Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare pentru a sprijini implementarea Proiectului privind Îmbunătățirea Managementului Riscurilor de Dezastre (denumit în continuare ”Proiectul”) și intenționează să aloce o parte din fondurile acestui împrumut pentru finanțarea prezentelor servicii de consultanță.
[bookmark: _Hlk53127738]Serviciile de consultanță („Serviciile”) ce vor fi prestate de către Specialistul în politici de mediu vor asigura respectarea politicilor asiguratorii de mediu ale Băncii Mondiale în desfășurarea tuturor activităților Proiectului, dar mai ales pe parcursul execuției lucrărilor de construcții. Serviciile de consultanță vor fi prestate până la 31.12.2024, cu posibilitatea de extindere în cazul extinderii duratei de implementare a Proiectului. Informații detaliate suplimentare sunt furnizate în Termenii de Referință (ToR) publicați pe site-ul Inspectoratului General pentru Situații de Urgență https://www.igsu.ro/InformatiiPublice/AnunturiAchizitii.
Inspectoratul General pentru Situații de Urgență prin Unitatea de Implementare a Proiectului invită consultanții individuali eligibili (”Consultanții”) să-și manifeste interesul pentru prestarea Serviciilor. Consultanții interesați vor transmite o Expresie de Interes, inclusiv un CV, prin care vor furniza informații care să demonstreze că au calificările necesare și experiența relevantă pentru prestarea acestor Servicii. De asemenea, Expresiile de Interes vor conține și informații de contact  (adresa, email, telefon).
Criteriile de selecție pentru evaluarea Expresiilor de Interes sunt:
Calificări și experiență generale – 30 puncte;
a) Diplomă universitară în domenii relevante, cum ar fi, fără a se limita la : management de mediu, inginer construcții civile sau instalații, geologie, mediu etc.;
b) Cel puțin 3 ani experiență în domeniul evaluării și managementului impactului asupra mediului;
Experiență specifică – 70 puncte;
c) Experiență și abilități dovedite prin documente justificative de comunicare eficientă cu diferite părți interesate, inclusiv persoane având divers nivel de educație, organizații ale societății civile, autorități locale, contractanți de execuție lucrări, autorități guvernamentale, etc.;
d) Abilități privind monitorizarea și elaborarea de rapoarte, care pot fi demonstrate prin exercitarea de funcții similare în care a avut responsabilități de monitorizare și raportare;
e) Bună cunoaștere a legislației din România cu privire la protecția mediului;
f) Experiența în aplicarea politicilor asiguratorii de mediu ale Băncii Mondiale sau ale unei alte instituții financiare internaționale similare se va considera un avantaj;
g) Experiență în organizarea și gestionarea de consultări publice se va considera un avantaj;
h) Bune abilități de comunicare și raportare în limba engleză se va considera un avantaj. 
Se atrage atenția Consultanților interesați asupra secțiunii III, 3.14, 3.16 și 3.17 din „Regulamentul Băncii Mondiale privind achizițiile în cadrul împrumuturilor de finanțare a proiectelor de investiții”, datat iulie 2016 și revizuit în noiembrie 2017 (http://pubdocs.worldbank.org/en/659511533066042959/Procurement-Regulations-2017.pdf) (”Regulamentul de achiziții”), care stipulează politica Băncii Mondiale cu privire la conflictul de interese. În plus, vă rugăm să verificați și prevederile secțiunii III, paragrafele 3.21, 3.22 și 3.23 din ”Regulamentul de achiziții” cu privire la eligibilitate, care se referă, printre altele, la eligibilitatea funcționarilor guvernamentali sau funcționarilor publici din țara Împrumutatului, în cadrul contractelor de consultanță. 
[bookmark: _Hlk60828110]Consultantul va fi selectat utilizând procedura ”Selecţie Consultant Individual – competiție deschisă” (Open Competitive Selection of Individual Consultants) în conformitate cu prevederile Regulamentului Băncii Mondiale privind finanțarea proiectelor de investiții, ediția iulie 2016, revizuit în noiembrie 2017 (Procurement Regulations for IPF Borrowers, July 2016, revised November 2017 http://pubdocs.worldbank.org/en/659511533066042959/Procurement-Regulations-2017.pdf)
Consultantul desemnat câștigător va semna un Contract de prestări servicii astfel încât acesta va trebui:
· să fie persoană fizică autorizată (PFA) conform prevederilor Legii nr. 300/2004 privind autorizarea persoanelor fizice și a asociațiilor familiale care desfășoară activități economice în mod independent, sau
· să presteze serviciile și prin intermediul unei societăți comerciale, ce va fi semnatară a contractului cu Clientul, sub condiția că Serviciile vor fi prestate doar de către Consultantul selectat și nu va fi permisă nici o înlocuire a acestuia. 
Toate taxele care trebuie plătite în legătură cu viitorul contract, care decurg din implementarea acestor servicii, vor fi incluse în contract și plătite de către Consultant și/sau de angajatorul acestuia.
Consultanţii interesați pot obţine informaţii suplimentare prin e-mail la adresele marcela.vladareanu.uip@igsu.ro, simona.salaci.uip@igsu.ro.
Expresiile de interes vor fi transmise în scris, în limba română, la adresele de e-mail: marcela.vladareanu.uip@igsu.ro , simona.salaci.uip@igsu.ro , până la data de 21 noiembrie 2022.
